



В Краснодарском крае перед судом предстанет бывший начальник одного из отделов администрации Туапсе по обвинению в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Туапсинского городского поселения Туапсинского района, обвиняемого в получении взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в администрацию города обратился мужчина по вопросу приобретения земельного участка для строительства магазина по продаже строительных материалов. Ему сообщили, что содействие в предоставлении земли в аренду может оказать начальник отдела имущественных и земельных отношений. В ходе встречи работник администрации согласился оказать мужчине помощь в подготовке необходимой документации и постановке на кадастровый учет земельного участка, а также победу на предстоящем аукционе и последующем предоставлении земли в аренду, но за взятку в 1 миллион 100 тысяч рублей. О незаконном требовании мужчина сообщил в краевое следственное управление СКР. 26 августа 2015 года заявитель встретился с начальником отдела в его служебном кабинете и передал обозначенную сумму денег, после чего его дальнейшие действия были пресечены сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078415>